



Война оставила огромный след в истории каждой семьи. Данные истории передавались от старших, прошедших это страшное испытание поколений, к младшим, живущим в мирное время.

В моей семье воевал мой дедушка. Брюханов Владимир Константинович родился 25 сентября 1925г. в г.Москве. В семье было 3 три ребенка, а он являлся старшим из них. 1930 г. он с семьей переехал в г.Буинск, где и закончил 8 классов. В октябре 1943 г. в возрасте 18 лет был призван в армию.

С ноября 1943г. по февраль 1944 г. служил 137 стрелковом полку, где ему было присвоено воинское звание “ефрейтор”. В 1944-1945 г. попал в 1230 стрелковый полк, 370 стрелковой дивизии 2-Белорусского фронта. Он прошел очень трудный и тяжелый военный путь. В феврале 1945 г. в Польше был тяжело ранен в голову и госпитализирован. Награжден был медалью «За победу над Германией» и различными знаками отличия.

По словам моего отца, дедушка не любил много говорить о войне. Каждый раз, когда он вспоминал эти тягостные для народа дни, он плакал. Ведь он чувствовал боль за украденную жизнь, не вернувшихся с войны родных и друзей.

Буинский район был вдалеке от основных боевых действий в годы Великой Отечественной войны, но жители района достойно выполнили свой патриотический долг в тылу и на фронте. Десять тысяч буинцев защищали Родину с оружием в руках, семь тысяч из них погибли. Особая страница истории данного периода – история строительства железной дороги Свяжск – Буинск.

Я очень горжусь своим дедом и русским народом, которые подарили нам это беззаботное время. Мы должны помнить, какой ценой был завоеван этот мир, и чтить память погибших.



Работу выполнила студентка группы 4101 Брюханова А.В.